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 : קירוב פואסוני להתפלגות הבינומית
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 :)פתרון בהקלטה( דוגמה 

 מוצרים מקו הייצור.  20מהמוצרים כחולים. בוחרים באקראי   10%בקו ייצור המוני 
 יהיה כחול.   1חשבו את ההסתברות שמתוך המוצרים שיבחרו בדיוק 

 פעם לפי ההתפלגות הבינומית ופעם לפי הקירוב הפואסוני. 
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 :שאלות

תושבים אקראיים   10מהאוכלוסייה מובטלת. נדגמו   10%במדינת שומקום   (1
 מאותה מדינה. חשבו את הסיכוי שבמדגם יהיה לכל היותר מובטל אחד.  

 השוו את התוצאה לקירוב הפואסוני.  

 

מהמוצרים בקו הייצור   5%- מוצרים. ידוע ש 1000קו ייצור המוני נדגמו מ (2
 מוצרים פגומים?   45פגומים. מה הסיכוי שבמדגם יתקבלו 

 

 מהתושבים באוכלוסייה גדולה חולים במחלה מסוימת.   1% (3
 תושבים אקראיים.    2000בסניף קופת חולים נרשמו 

   מהם יהיו חולים. 18לפי הקרוב הפואסוני שבדיוק    וחשב

 

 אלף אסיאתיים.  900מתוכם ש ,בעיר ניו יורק ישנם כתשעה מיליון תושבים (4
 תושבים אקראיים לפחות שני אסיאתיים?    100ך  מה בקירוב ההסתברות שמתו

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 :תשובות סופיות 

 . 0.7358עם קירוב:   ,0.7361ללא קירוב:  (1

2) 0.0458 . 

3) 0.0844 . 

4) 0.9995 . 
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